

Rettifica della decisione (PESC) 2016/1693 del Consiglio, del 20 settembre 2016, concernente misure restrittive nei confronti dell'ISIL (Dàesh) e di Al Qaeda e di persone, gruppi, imprese ed entità a essi associati e che abroga la posizione comune 2002/402/PESC

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 255 del 21 settembre 2016)

Il termine «Dàesh» è sostituito da «Da'esh» in tutta la decisione, nella forma grammaticale opportuna.

(Decisione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 89 del 21 novembre 2016)

23CE1324

Rettifica della decisione (UE) 2023/670 del Consiglio, del 21 marzo 2023, che modifica la decisione 1999/70/CE, relativa alla nomina dei revisori esterni delle banche centrali nazionali, per quanto riguarda i revisori esterni della Banc Ceannais na hÉireann/the Central Bank of Ireland

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 84 del 23 marzo 2023)

La pubblicazione è da considerarsi nulla e non avvenuta.

(Decisione pubblicata in questa stessa Gazzetta Ufficiale alla pag. 14).

23CE1325

Rettifica della decisione (UE) 2018/2027 del Consiglio, del 29 novembre 2018, relativa alla posizione da adottare a nome dell'Unione europea nell'Organizzazione per l'aviazione civile internazionale in merito alla prima edizione delle norme internazionali e delle pratiche raccomandate in materia di tutela dell'ambiente — regime di compensazione e riduzione delle emissioni di carbonio del trasporto aereo internazionale (CORSIA)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 77 del 16 marzo 2023)

La rettifica è da considerarsi nulla e non avvenuta.

(Decisione pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 16 del 25 febbraio 2019)

23CE1326

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2023/419 del Consiglio del 24 febbraio 2023 che attua l'articolo 8 bis del regolamento (CE) n. 765/2006 concernente misure restrittive in considerazione della situazione in Bielorussia e del coinvolgimento della Bielorussia nell'aggressione russa contro l'Ucraina

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 61 del 27 febbraio 2023)

Pagina 31, allegato, punto 1, tabella, riga «125.», colonna «Informazioni identificative»:

anziché: «... Data di nascita: 9.5.1958 ...»,

leggasi: «... Data di nascita: 9.3.1958 ...».

(Regolamento pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 2ª Serie speciale Unione europea - n. 32 del 24 aprile 2023)

23CE1327

